
S 11 Obšitý fimošon - kočka
Autorka: Darí Fejtková

Materiál:
TOHO 11/0 20 g ( rokajl 11/0), TOHO 15/0 5 g, karabinka 1 ks, 
fimošon 4x3 cm, kalota 2 ks, kroužek 6mm 2 ks,  
zamačkávací rokajl 4 ks, jehla, NYMO B .

Postup:
1. Ustřihneme si 2 m nitě, navlékneme 4 rokajly 11. Korálky 
stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. Provlékneme 
jeden rokajl 11 vedle uzlíku.
2. Navlékneme tři rokajly 11 a provlékneme rokajl 11, ze kterého vycházela 
nit, z druhé strany. Provlékneme následující dva rokajly 11.
3. Navlékneme tři rokajly 11 a provlékneme rokajl 11, ze kterého vycházela 
nit, z druhé strany. Provlékneme následující dva rokajly 11.
4. Podle kroků 2 a 3 ušijeme celkem 39 okýnek. Spojení pruhu: 
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Navlékneme jeden rokajl 11, provlékneme boční rokajl 11 ze začátku pruhu shora. Navlékneme jeden rokajl 11, 
provlékneme boční rokajl 11, ze kterého na začátku vycházela nit, z druhé strany.
5. Provlékneme horní rokajl 11.

 

6. Navlékneme tři rokajly 11 a provlékneme rokajl 11, ze kterého vycházela nit, z druhé strany. Navlékneme jedno 
TOHO 15 a provlékneme následující rokajl 11.
7. Navlékneme dva rokajly 11 a provlékneme levý boční rokajl 11 a pak rokajl 11, ze kterého vycházela nit.
Navlékneme jedno TOHO 15 a následující rokajl. Stejně došijeme celý pruh.
8. Spojení pruhů: Provlékneme pravý boční rokaj zespodu, navlékneme jeden nový rokajl. Provlékneme levý boční 
rokaj shora. Provlékneme ještě 3 rokajly.
9. Mezi každý horní rokajl 11 navlékneme jeden nový rokajl 11 (jako kdybychom šili peyot).
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10. Provlékneme první rokajl 11 z právě ušité řady. Mezi každý rokajl 11 navlékneme jedno TOHO 15. 
11. Po došití řady provlékneme nit až do rubu, vložíme kabašon a podle kroků 9 a 10 ušijeme rub.
12. Ozdobný pruh. Provlékneme nit do TOHO 15 ve středu kabašonu. Navlékneme tři TOHO 15 a provlékneme 
další TOHO 15 po obvodu. Stejně obšijeme celý obvod.
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